

红桥千人宣讲团走到百姓身边

近日,红桥区组织的千人宣讲团深入各个街道社区,开展了形式多样、内容丰富的宣讲活动,将党的二十大精神通过百姓感同身受的内容,以喜闻乐见的方式,融入百姓心中。同时,各街道也以实际行动贯彻保障民生的工作精神。



宣讲到身边 句句接地气

以“加油新时代 小院聚民心”为主题的红桥区千人宣讲团宣讲活动不久前在红桥区铃铛阁街道举办,以“理论+文艺”的宣讲形式,呈现了一场老百姓“听得懂、记得住、能领会”“接地气、有生气、得人气”的分众化宣讲。

宣讲团成员以绿色低碳生活方式、红桥区棚户区改造工作、铃铛阁街道近10年的点滴变化为切入点,同居民群众“聊家常”“话感受”“讲变化”。红桥区千人宣讲团成员,铃铛阁街道党工委副书记、街道办事处主任刘华申用“主持微宣讲”的形式为居民群众宣讲了党的二十大报告中的高频金句、党的百年奋斗中的宝贵经验和关系老百姓点滴生活的事例和数据。宣讲间隙,各社区群众文艺演员轮番上场,同区文化馆演员们一

起,尽情展示红桥区铃铛阁街道老百姓的风采。睦华里社区太极队的太极风范、万华里社区舞蹈《美美的》、文化馆演员带来的诗朗诵《海晏河清》、明华里社区合唱团的《红旗颂》……都展示出居民们积极向上的精神风貌。

百米画卷展豪情 童心向党绘华章

近日,咸阳北路街道北岸社区开展“百米画卷 献礼祖国 童心向党 共筑中国梦”主题文化活动。伴着音乐,小朋友们一会儿转圈,一会儿跳跃,很是可爱,孩子们用自己的天真烂漫寄托对祖国的祝福。

活动在孩子们的舞蹈中拉开帷幕,随后小朋友们来到百米画卷旁,充分发挥想象力,你画一笔,我添一色,俯下身动手描绘,用最纯真稚嫩的情感勾勒出对祖国妈妈最美好的祝愿。

突出民生温度 聚焦百姓急难愁盼

连日来,红桥区丁字沽街道胜灾社区在深入学习宣传贯彻党的二十大精神中突出民生温度,聚焦群众身边急难愁盼的事。

胜灾南路两侧人口、商铺密集,机动车和非机动车停车难、乱停车问题突出。胜灾社区党委组织交管、城管等部门召开联席会议,研究提出解决问题的思路举措,多方联动做好临时停车位施划工作。截至目前,已完成胜灾南路部分点位的施划,余下点位正在紧张有序推动进行;同时,为了便利非机动车停放,社区还组织推动旧车棚改造和充电桩安装工作同步进行,可停放自行车230辆,新增电动自行车充电桩60个,切实解决群众的停车难题,提升群众满意度。

新报记者 安元
图片由铃铛阁街道提供

西青区

采摘一日游 入选精品线

近日,文化和旅游部、中国关心下一代工作委员会联合推出“乡村是博物馆”全国乡村旅游精品线路128条,其中,天津西青区美丽乡村采摘一日游入选。该线路包含两种推荐行程,分别是杨柳青古镇景区和生态六埠。

杨柳青古镇历史悠久,素有“北国江南”“沽上扬州”之美誉,孕育出了中国四大木版年画之首的杨柳青年画、享誉一方的杨柳青风筝和剪纸等民间艺术,古镇内分布有石家大院、杨柳青年画馆、安家大院等历史古迹。

依托三河交汇形成的田园生态风光,建设有万亩荷塘、千亩稻田、万亩绿色蔬菜种植基地等生态项目以及长征精神主题拓展体验项目,是集生态观光、农事体验、研学教育于一体的乡村旅游景区。交通出行方面,自驾,距天津市区20公里,车程30分钟;公共交通,公交672路、153路、175路、669路、便民9路至杨柳青。市区往返西青区旅游直通车服务线路为:黑牛城游客集散中心—通莎客运站—杨柳青古镇(往返),杨柳青古镇—天津之眼、意式风情街(往返),杨柳青古镇—东疆湾亲海公园(往返)。

新报记者 张珊珊

敬业奉献毕庆庆 用初心铸就科普工作



现任东丽区科协科普部副科长的毕庆庆,多年来为科协工作默默耕耘,围绕东丽区全域科普工作,走街道、串社区、进学校、上广场,组织开展各类科普活动,高标准完成各项工作任务。

为提高东丽区公众科学文明素养,毕庆庆立足实际,充分统筹社会资源,打破传统科普宣传模式,先后制定了《关于开展全域科普百日行——科普大篷车巡展活动的方案》《科普阵地效能提升项目活动方案》《科普小镇活动配送方案》。为社区、学校、企业配送科普活动200余场,受益群众上万人,有效打通科普服务最后一公里。特别是在新冠肺炎防疫科普宣传工作中,为科普抗疫、打赢疫情防控持久战发挥了积极作用。先后搜集多平台权威资源,印制疫苗接种明白纸、宣传折页等科普宣传资料3万多份,发到居民手中,实现宣传资源社区有效覆盖。针对接种率较低的社区,联合区卫健委和多个社会组织机构定向开展疫苗接种宣传推广活动,累计开展活动40余场,提高东丽区民众对疫苗接种的科

学认知,有效促进了东丽区疫苗接种率提升。

为推进全域科普工作,毕庆庆以加强科协组织和科普阵地建设为突破口,加班加点,带病坚持工作,对东丽区103个社区和28个成员单位科普组织进行了调整,先后组织3次业务培训,有效筑牢了全域科普队伍基础。在加强组织建设基础上,积极争取部分社区科普阵地投入经费,完善社区阵地设施,解决了社区经费不足的问题。在市级考核工作中,他主动作为,迎难而上,积极动员各方面力量和资源,破解了一个个难题,使东丽区达标科普信息员从42人增长到1000余人;注册科技志愿者达到7300余人,开展科技志愿服务活动1500余场;动员社区开展科普活动4100余场,直接受益人群5万余人,顺利完成了各项考核指标任务。

点滴行动浇灌科普品牌,毕庆庆用实际行动诠释了一名党员、一名基层科普工作者的责任担当。

新报记者 安元
通讯员 于凯 孙悦
图片由东丽区文明办提供

津南区

国家级高企 落户海教园

日前,国家级高新技术企业三代光学科技(天津)有限公司及其天津市ACSM(原子及近原子)制造与检测技术工程研究中心正式落户海教园,在丽港园自主租赁3300平方米载体作为办公和生产场所。

下一步,三代光学将围绕国家科技发展规划,紧扣天津市先进制造业发展规划,深入开展ACSM制造与检测核心技术、装备开发及工程化应用,力争打造成国内外制造领域具有代表性的创新技术研发和人才培养基地。

海教园管委会产业发展部相关负责人表示,自管理体制深化改革以来,海教园成功培育了一批产教融合项目,有力推动了园区从传统大学城向科创产业城迈进。

新报记者 张艳

东疆

首批职工签约 入住人才公寓

近日,经过前期线上选房、签约,130名职工签订入住协议,成为东疆泊青轩人才公寓的首批住户。

在东疆泊青轩人才公寓里,餐桌、餐椅、组合茶几、电视柜、冰箱、洗衣机、抽油烟机、热水器、空调等一应俱全……匹配好智能门锁后,首批入住职工在管家的引导下,逐一核查房间内的三十多项家具设施,成为这里的首批住户。

据悉,为吸引更多优秀人才扎根东疆,东疆秉持“专家+管家”理念,“急企业之所急、配企业之所需”,建设配套人才公寓帮助企业吸引更多高层次人才和企业紧缺急需人才到东疆工作。

新报记者 张艳

世界杯“金色之碗”离不开静海制造

2022卡塔尔世界杯无疑是这个冬天最热的话题之一。世界杯里的中国元素不断冲上热搜榜。全球首例超大跨鱼腹式索网结构的卢塞尔体育场就是由中国企业承建,不仅如此,这座体育场还有咱静海元素。

“金色之碗”能“撑”得起来的关键所在是柔性索网屋顶。据了解,卢塞尔体育场制作采用的拉索均由中国企业制造,拉索的各项技术指标达到了

欧洲同等技术水平,且每一根拉索都是在国内工厂制作完工。中国技术在国际上大跨度体育场柔性索网屋盖施工领域占据一席之地,离不开国内众多企业鼎力支持。其中包括位于静海区双塘镇高档五金制品产业园的天津腾海科技发展有限公司。

腾海科技方面介绍,能得到这笔订单源于与北京建工集团关于建设北京大兴国际机场相关设施的一次合作。

凭借优良的品质与供货效率,公司在本次招投标过程中成功拿下卢塞尔体育场50%预应力钢绞线供应项目。接到这笔订单后,公司集中生产线,24小时歇人不歇工,5天时间,375吨预应力钢绞线运抵港口装船。作为资深球迷的生产总监张风华身体虽然累,但是精神格外亢奋,“当开幕式上卢塞尔体育场亮相时,我感觉特别骄傲。咱也算参加了一次世界杯!”

新报记者 张珊珊